

# 经济开发区助力企业“招兵买马”

本报荣成4月9日讯(李振宇 肖婧悦) 日前,哈尔滨理工大学荣成校区2018届毕业生春季就业双选会举行,寻山集团、阅芯电子科技、歌尔创客、昊阳集团等11家企业参加了双选会。现场共收到投送的本科生简历122份,达成就业意向17人。

说起这次双选会,不得不提起荣成经济开发区人才工作办公室的几名工作人员,正是在她们的努力协调帮助下,区内11家企业才顺利参加双选会,并招到了部分心仪的人才。

今年,荣成经济开发区深入实施“双提”工程,在人才引进和培养上提高服务含金量,以创新推进机制机构改革,成立了人才工作办公室,从区直相关局室抽调3名机关干部服务企业人才发展。

从2月份办公室挂牌成立的那一刻起,三名女机关干部就投入到紧张的工作中。“用工是目前影响企业发展的切肤之痛”,办公室主任刘锦秀表示,找到痛点就要对症下药。围绕解决企业用工的发展瓶颈,人才工作办

公室工作人员逐一走访区内企业,建立企业用工需求库和人力储备库,并组织区内企业参加人才招聘会,解决当前用工需求。

春天是人才就业的黄金季节,人才工作办公室结合荣成市3月份“春风行动”,与荣成市委组织部和荣成市人社局进行对接,针对各类招聘会举办的时间、地点、标准要求等内容,汇总建立台账,然后通过微信、电话、邮件等方式通知符合条件的企业报名参加。会后及时与企业进行联系,沟通招聘会的成果,

了解企业的招聘情况。

在组织企业参加各类招聘会同时,人才工作办公室机关干部走访调研了辖区9家企业,对企业的人才、用工需求及招工现状等情况进行摸底调查,建立动态的企业用人需求数据库。与威海海洋职业学院、哈理工等高校进行对接,了解校企合作模式,探索建立与高校院所的合作机制,实现企业、学校、学生三方共赢。

下一步,人才工作办公室将强化与荣成市教育、人社等部门的沟通对接,掌握

每年考录、毕业及回荣就业的荣成籍大学生情况,建立荣成籍大学生资源库,了解荣成籍大学生的就业意愿,组织企业举办供需见面会。同时,按照人才类别或层面,建立“人才协会”、“人才之家”等机构,定期组织开展各类人才联谊和交流活动;建立“人才之家微信交流群”,构建“直通车”模式,随时互通信息;对所引进人才为区域经济社会发展做出突出贡献,产生良好经济效益和社会效益的,予以表彰和奖励。

## 速读

3月31日,荣成市供电公司举办了“迈进新时代开启新征程”暨2018年走向卓越健步行活动,旨在增强全体干部职工的身体素质。

韩天凯 任富贵

荣成市风景园林管理局抢抓春季苗木栽植的有力时机,大力开展城市道路绿化建设。截至目前,伟德路新栽植小龙柏组团等14.47万余株,半岛环海路栽植小龙柏组团等92.48万余株,兴隆街栽植小龙柏组团等7.65万余株。据了解,力争在5月底前完成半岛环海路、建华街的绿化施工以及伟德路的绿化升级改造工作。

王术亮

清明小长假期间,好运角旅游度假区迎来旅游小高峰,神雕山野生动物园等景区受到游客青睐。

许振山 袁琳琳

近日,滕家镇卫生院在镇中心广场举行“服务百姓健康行动”大型义诊志愿活动,为市民提供疾病咨询、筛查、诊断和手术治疗等免费服务。针对少数卧床不能自理的老人,医护人员还专门提供了上门义诊服务。

王海燕

针对部分公路沿线存在的私设非公路标志、私自挖掘公路、私自穿越公路埋设管线等违法施工现象,市交通部门加强严格执法,同时组织执法骨干,深入各涉路施工企业开展“送法到企业,普法面对面”活动,为构建和谐路政执法环境、确保公路安全畅通奠定了坚实的基础。

连佳

4月2日,康平社区党总支组织居民举办捏面燕活动,迎接传统节日——清明节的到来。

车晓娜

为营造良好的社会风气,倡导健康、文明、环保的扫墓新风,4月3日,沾河社区组织开展了“提倡文明祭奠 保护生态环境”活动,宣传无烟祭祀、鲜花祭祀等文明祭祀方式,过一个“文明”的清明节。

王剑峰

清明假期,荣成博物馆迎来了参观高峰,参观人数达到3.6万人次。

邓英英

近日,在荣成市中医院孕妇学校教室里,妇产科主任毛旭华带领科室医生通过远程会诊,邀请中医药大学附属医院中西医结合生殖与遗传中心连方教授,为3名进入试管婴儿周期的不孕不育患者进行了病例分析与讨论,确定下一步诊疗方案及指导意见。

姜雪洁



## 为“好人”免费体检

4月4日,荣成市文明办联合荣成市卫计局为全市历届“荣成市级道德模范”、“中国好人”、“山东好人”进行免费体检。当天上午,34名“道德模范”、“中国好人”和“山东好人”在荣成市人民医院健康管理中心进行了体检。体检报告完成后,将由专业医师为他们提供有效治疗及健康指导。

王伟伟 摄

## 清明防山火于“未燃”

本报荣成4月9日讯(韩天凯 张妍妮) 4月4日,荣成市供电公司巡视人员对35千伏石邱线跨山、跨区线路开展特巡,实时监测线路运行情况,保障电网安稳运行。

清明节期间,天干物燥,群众上山祭祖、踏青活动相对频繁集中,极易引发山火,对电网安稳运行存在严重威胁。为此,自3月下旬起,荣成公司针对线路防山火区域点多面广的情况,与当地林业部门沟通联络,按山火等级和

山区人员密集情况,制定巡视计划和山火应急预案,组织巡视人员按计划利用望远镜、测温仪、无人机等设备对辖区跨山、跨区线路逐基、逐条进行特巡,并在各个山火多发点安装防山火警示牌。同时,荣成公司还充分利用线路可视化装置对山区重点线路运行情况进行24小时监测,实时掌握线路运行状况。

此外,在清明节期间,荣成公司安排巡视人员对槎山林区、崂山林区在内



的各大林区进行昼巡夜查,清理线路走廊和线下树障,对重点防护区域的线路实行24小时人员值班制度,真正做到清明防山火于“未燃”。

## 市中医院“双提”带来科室质的飞跃

本报荣成4月9日讯(王海萍) 为进一步全面提升医院整体服务水平,荣成市中医院加快对门诊病房综合大楼的改扩建建设。目前,国内一流的消化内镜中心建成。该中心设置、设备显著提升外,还常年邀请济南军区总院孙自勤教授为首的消化专家团队来院坐诊、手术,使软实力也得到显著提升,从而实现了荣成市中医院内镜室到消化内镜中心质的飞跃。

消化内镜中心拥有目前国际最高端的日本奥林

巴斯HQ290胃肠镜及放大内镜260Z,提高了诊断的准确率;同时,还配置了德国爱尔博消化内镜电外科工作站(电刀+氩气刀),提高了治疗的安全性;全自动洗消机、内镜清洗工作台等先进设备,保证了洗消工作的完全、彻底,严防交叉感染。

消化内镜中心技术力量雄厚,拥有1名主任医师,5名主治医师,2名主管护师,1名护师,现年完成胃肠

镜3000余例,发现消化道肿瘤150余例,其中早癌30余例。为方便无痛胃肠镜检查、治疗,专门配备麻醉医师协助工作。

为进一步提升内镜诊疗技术水平,医院通过医联体等方式内引外联,常年邀请济南军区总院孙自勤教授为首的专家团队定期来院坐诊、手术,同时科室选派优秀医师定期外出学习,使内镜技术水平迅速提升,诊疗更具优势。

## 泌尿系结石小心并发感染

本报荣成4月9日讯(王伟伟) 泌尿系结石是最常见的泌尿外科疾病之一,许多患者常常将其忽视,殊不知泌尿系结石合并感染能够危及生命。近日,荣成市人民医院泌尿烧伤科连续接收了4名泌尿系结石合并感染患者,经抢救,4名患者均已转危

为安。

85岁的王大爷就是4名泌尿系结石合并感染的患者之一,他年事已高,长期卧床且生活不能自理,这天突然发起高烧,同时伴随寒战、咳痰,初期以为是肺炎,病情十分危重,心跳、血压急剧下降,给与大量升压药后仍然无法维持正常

的血压水平,后确诊为输尿管结石合并感染尿脓毒血症。入院后,经过医护人员的持续抢救,王大爷体内发生梗阻的结石终于脱落,被排出体外,身体逐渐康复,日前已顺利出院。

“由于泌尿系结石合并感染的症状与感冒、发烧相类似,很多患者容易

忽视自己的病情,致使病情快速发展,毒素进入血液循环后造成心脏与肾衰竭,从而危及生命”,泌尿烧伤科王军副主任提醒市民,平时要多喝水、多运动,通过合理饮食来预防介绍,此外泌尿结石患者要重视自身病情,如果感到不适要及时就医。